
FSS-KM Seznam náhradních dílů

Czechia, český

02.04.2025

Obsah
ochranná trubka ................................................................................ 2
převodovka .........................................................................................  4
Ochranný kryt .................................................................................... 6
Přepravní kryt ....................................................................................  8

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



ochranná trubka

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



ochranná trubka

# Číslo dílu Popis Množství Obsahuje po-
ložky.

Poznámky

2 4140 710 7125 Ochranná trubka Ø 25,4 mm x 842 mm 1 3, 5

3 0000 967 7253 Informační štítek 1

5 4137 711 2101 Zátka 1

6 4140 710 3225 Hnací hřídel 1 7

7 4140 711 2500 Objímka 1

8 4140 791 7207 Objímka 1

9 4133 717 2000 Krytka 1

10 0000 884 0307 Ochranné brýle 1

11 0781 120 1109 Víceúčelový tuk (Tube 80 g) 1

11 0781 120 1110 Víceúčelový tuk 225 g 1

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 3



převodovka

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 4



převodovka

# Číslo dílu Popis Množství Obsahuje po-
ložky.

Poznámky

1 FA03 640 0101 Převodovka 1 2 - 13

2 9456 621 3600 Pojistný kroužek 32x1,2 1

3 9503 003 6440 Radiální kuličkové ložisko 6201-2RS 1

4 FA03 640 7300 Sada pastorku 1

5 9503 003 0060 Radiální kuličkové ložisko 629 1

6 4180 641 0800 Pojistná zátka 1

7 4119 713 6500 Uzavírací šroub 1

8 0000 953 1001 Kolíkový šroub 1

9 9503 003 9853 Kuličkové ložisko 609-2Z 2

10 FA03 642 8200 Kroužek 1

11 FA03 642 8500 Rozpěrná objímka 1

12 9455 621 0750 Pojistný kroužek 9x1 1

13 9022 341 1371 Šroub s válcovou hlavou IS-M6x30 1

14 4137 710 3800 Opěrný talíř 1

15 4001 007 1003 Upgrade Kit Žací list na trávu GSB
250-32

1 16, 20

16 4147 007 1020 Souprava 1 17 - 19

17 4130 713 1600 Tlačný kotouč 1

18 4126 713 3100 Otočný unášecí kotouč 1

19 4126 642 7600 Samosvorná matice s nákružkem M10x1
levotočivá

1

20 4119 790 3906 Přepravní kryt Ø 260 1

21 4180 890 3400 Kombiklíč 1

22 4130 893 7800 Zásuvný trn 1

23 0781 120 1117 Tuk pro převodovky (tuba 80 g) 1

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 5



Ochranný kryt

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 6



Ochranný kryt

# Číslo dílu Popis Množství Obsahuje po-
ložky.

Poznámky

1 FA03 710 8100 Ochranný kryt Ø 450 mm 1 2 - 5

2 4133 713 4110 Odřezávací nůž 1

3 9074 478 4405 Šroub s válcovou hlavou IS P6x14 1

4 4180 716 3100 Podložka 1

5 9022 373 1025 Šroub s válcovou hlavou IS-M5x23 1

6 4180 710 8106 Ochranný kryt 1 7, 8

7 4180 716 3100 Podložka 1

8 9022 373 1025 Šroub s válcovou hlavou IS-M5x23 1

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 7



Přepravní kryt

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 8



Přepravní kryt

# Číslo dílu Popis Množství Obsahuje po-
ložky.

Poznámky

1 0000 790 3901 Přepravní kryt 1

2 4119 790 3906 Přepravní kryt Ø 260 1 3 - 5

3 4119 792 4305 Upínací třmen 1

4 4116 790 3901 Přepravní kryt Ø 350 1 5

5 4116 792 4300 Upínací třmen 1

Seznam náhradních dílů FSS-KM, 02.04.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 9


